



Edital de ingresso para alunos em Curso de Formação Inicial e Continuada (FIC)

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 16/2017 de 15 de maio de 2017

O DIRETOR GERAL PRÓ TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS – CAMPUS AVANÇADO TRÊS CORAÇÕES, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do edital 13/2017 para o provimento de vagas nos cursos na modalidade de Formação Inicial e Continuada – FIC oferecidos por esse Campus.

(I)

A retificação acontece no item 2.4, onde se lia:

2.4 O curso oferecido neste Edital é descrito no quadro a seguir.

| Curso | Definição |
|----------------------|--|
| LIBRAS Intermediário | <ul style="list-style-type: none">- O curso de FIC LIBRAS busca difundir o ensino da Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS) atendendo a demanda de qualificação profissional necessária ao processo de inclusão das pessoas com surdez na comunidade, promovendo, assim, seu desenvolvimento social.- Aulas do curso: terça-feira, quarta-feira e quinta-feira de 17h às 18h no Campus Avançado Três Corações. Aulas em outros dias, eventualmente, para visitas técnicas ou práticas.- Número de vagas: 35 (trinta e cinco) vagas no total, sendo 20 vagas destinadas a estudantes e servidores do IFSULDEMINAS e 15 vagas destinadas para público externo (ampla concorrência).- Requisito: No mínimo estar cursando o Ensino Médio Completo.- Carga Horária: 160 horas com possibilidade de carga horária a distância.- Período: Junho/2017 a Junho/2018.- Curso gratuito e sem taxa de inscrição. |

Leia-se:

2.4 O curso oferecido neste Edital é descrito no quadro a seguir.

| Curso | Definição |
|----------------------|---|
| LIBRAS Intermediário | <ul style="list-style-type: none">- O curso de FIC LIBRAS busca difundir o ensino da Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS) atendendo a demanda de qualificação profissional necessária ao processo de inclusão das pessoas com surdez na comunidade, promovendo, assim, seu desenvolvimento social.- Aulas do curso: terça-feira, quarta-feira e quinta-feira de 17h às 18h no Campus Avançado Três Corações. Aulas em outros dias, eventualmente, para visitas técnicas ou práticas.- Número de vagas: 35 (trinta e cinco) vagas no total, sendo 20 vagas destinadas a estudantes e servidores do IFSULDEMINAS e 15 vagas destinadas para público externo (ampla concorrência).- Requisito: No mínimo estar cursando o Ensino Médio.- Carga Horária: 160 horas com possibilidade de carga horária a distância.- Período: Junho/2017 a Junho/2018.- Curso gratuito e sem taxa de inscrição. |



(II)

6.4 No ato da matrícula, o candidato deverá apresentar os seguintes documentos:

...

h) ~~Cópia de certificado de conclusão ou declaração de Conclusão do Ensino Médio e Histórico Escolar;~~

...

Leia-se:

6.4 No ato da matrícula, o candidato deverá apresentar os seguintes documentos:

...

h) Histórico escolar ou comprovante/declaração de escolaridade;

...

Três Corações, 16 de maio de 2017.

Francisco Vitor de Paula
Diretor Geral Pró Tempore
IFSULDEMINAS - Campus Avançado Três Corações